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Vi paspep
1. OcHoBuua AB jegHakokpakor Tpoyrna ABC je 10 ¢cm, a yrao Ha
ocHoBUUY je 72°. Ako cumetpana yrna BAC ceue kpak BCy Taukum D,
M3payvyHaj oyunHy nsnommbeHe nuHuje BADC.

2. 3ayeo 6poj KaxeMmo Aa je Ky/1 aKko je 3a jenaH Behu og 6poja femmBor
ca 3 (bpojeBu obnuka 3k + 1, ke Z). i3pauyHaj 36up cBux Kys1 6pojeBa
n3meny —-300 1 300.

3. Cse uudpe netoundpeHor 6poja abcde (a = 0, e = 0) cy mehycobHo
pasnuuute. Mpu Tome 36up umdapa jegHak je 10. Kapa ce 6poj
cabepe ca OpojeM HanMCaHUM UCTUM UMPpama, anu y ob6pHYTOM
nopeTky aobuja ce 6poj umje cy cee uudpe jegHake. Ogpenm cse
TakBe netoumdpeHe 6pojese.

4. MuKwa je pagmo 6 TeCToBa 13 MaTeMaThKe Of KOjux ce cBaku 6opyje
uenum 6pojem noeHa op 0 go 100. OH je Ha cBakOM of MpBuMX 5
TecToBa MMao UCTK 6poj MoeHa, a Ha LWeCToM je 4obMo BuLLe NOeHa
Hero Ha npeTxogHoM. AKO je y npoceky Ha TUX LWWeCT TecToBa
OCTBapuoO 72 MnoeHa, KONMKO noeHa je MuKkwa morao ga ocBOju Ha
nocnefrem Tecty?

5. Y patom Tpoyrniy jefaH YHyTpawmwbW Yrao jeAHak je HekKoMm
CrosballkbeM yriy Tor Tpoyria. Y uctom Tpoyriny jefaH og npeocrana
[Ba cnosballtba yrna je net nyta Behm op Hekor of npeocrtana Aga
YHyTpalwa yrna. M3pauyHaj cBe yHyTpalwbe 1 Cnosballtbe yrnose
TOr TpOyrna.

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6ogoB.a.
M3papa 3apaTaka Tpaje 120 muHyTa.
Pelwerbe cBakor 3agatka KpaTko 1 jaCHO 06pa3noXnTu.

VI PA3PE[,

Mpu3HaBaTK CBaKM TauyaH NOCTyNaK Koju ce pasnuKkyje oa Kibyya.
bopoBatbe NpunarofUTU KOHKPETHOM HaulHY peLlaBakba.

1. Tpoyrao BAD je jepHakoKpak ca yrinosuma og 72°, 72° n 36°, C

na je AB = AD [8 noena]. Tpoyrao ADC je jejHakokpak ca

yrnosuma of 36° 36° u 108° na je DA = DC [8 moeHa].

TpaxeHa gy»kmHa nsnomsbeHe nuHuje je BA + AD + DC = 30cm

[4 noeHa]. D
2. CBu Kyn 6pojesu cy obnuka 3k +1(k € Z) n namehy —300 un

300 uma mx ykynHo 200 [8 noeHa). NMoTpebHo je pa uspauy- A

Hamo 36up -299 + (-296) + ... + 295 + 298. AKo rpynuLiemo

npBu 1 nocnegmwn cabvpak, Apyru 1 npetnocneamwy, ..., N-T unaH 36upa ca
neBe CTPaHe ca N-TUM YNaHOM Ca AiecHe CTpaHe, flobujamo 100 rpyna cabupaka
1y CBaKoj je 36up —1 [8 noeHal. [lakne, TpaxeHu 36up je —100 [4 noeHa).

3. (MJ152/3) Liudpe 6poja abcde cy 0, 1, 2, 3, 4 [5 noeHa]. bpojesu abcde n
edcba vimajy jegHake 36upoBe undapa na wUxoB 36Mp uma 36up undapa 20.
Mo ycnoBy 3apaTtka, cBe uubpe y 36Mpy cy jemoHake, na je Taj 36up 44444 [5
noeHa]. Cnegu pa je ¢ = 2, a ga undpe 0 1 4 He mory 6UTK NPBa HX NocnesHba
[5 noeHa]. OBakBux 6pojeBa nma 4: 14203, 10243, 30241 1 34201 [5 noeHa].

4. (MN 53/4) O3Haunmo ca x 6poOj OCBOjeHMX MOeHa Ha CBakOM Of MPBUX
5x+y

=72 [5 noeHa] n

5 TecToBa, a ca y 6poj noeHa Ha wectom Tecty. Taaa je

y > 72 [5 noeHa]. U3 5x + y > 432 Hana3umo fAa je 432 — y perbuBo Ca 5
[5 noeHa], Tako ga noctoju 5 moryhHoctu: y {77, 82, 87, 92, 97} [5 noeHal].

5. Kako je cnomawmwmn yrao jegHak 30upy Apyra fABa YHyTpallkba, TO
cnorballkby yrao Moxe 6UTY jefHaK YHYTpaLLHbeM YrIly caMmo KOA UCTOT TeMeHa.
Jakne, Tpoyrao je npasoyrnu [4 noeHa]. Heka cy yHyTpawmu yrnosu a, fny, a
ofrosapajyhn cnomawmwn ai;, 81 1 yi. Heka je y = y» = 90°. MoryhHoctn 3a
octane yrnose cy a; =50, f1=5a, a1 = 5au = 56.

1) a1 = 58. U3 a; = B + y, aobujamo B = 22° 30, a = 67° 30’, B = 157° 30/,
a,=112°30"

2) 81 = 5a. AHanorHo NPeTxoaHOM, JO6MjeMO NCTe BeNMUMHE YroBa.

3) as = 5a. U3 a + a; = 180°, pobujamo a = 30°, B = 60°, a; = 150°,
B1=120°

4) 81 = 5B. AHanorHo npeTxofHOM, J06UjeMo UCTe BENNYMHE YTI0Ba.

[lakne, yHyTpalutbu yrnosu Tor Tpoyrna cy: 22° 30°, 67° 30" 1 90° a cnosballmbu:
157° 30°, 112° 30" n 90° [8 moeHa], wim yHyTpawmm: 30°, 60° n 90° a
cnospalukbi: 150°, 120° 1 90° [8 noeHa).




